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Архиерейска вечерня в чест на св. Николай 
Мирликийски

На 9 май Църквата тържествено отбелязва Пренасяне мощите на св. Николай 
Мирликийски Чудотворец от гр. Мира (Мала Азия) в гр. Бари (Италия). Този 
празник, посветен на св. Николай е известен още като „Летни св. Николай“ .



По този повод, в навечерието на празника бе отслужена празнична вечерня с 
петохлебие в посветения на св. Николай храм, в столичния кв. „Връбница“, 
който го чества като втори храмов празник.

С благословението на Негово Светейшество Софийския митрополит и 



Български патриарх Неофит тя бе предстоявана от Негово Преосвещенство 
Белоградчишки еп. Поликарп, викарий на Софийския митрополит.

В съслужение с него бяха храмовото духовенство, во главе с председателя 
протойерей Методий Корчев и дякони.

По време на богослужението бяха постигани за „четци, певци и свещеносци“, 
тринайсет- годишният Михаил и три – годишният Йоан, които с голямо 
усърдие и съсредоточие изпълниха всичко необходимо при извършването на 
пострижението.

По традиция по време на вечернята бе осветено петохлебие, в чието 
последование се включи цялото църковно изпълнение.

В края на вечернята еп. Поликарп отслужи водосвет и освети новата духовна 
придобивка за храма икона със изобразена сцена на Пренасяне мощите на св. 
Николай, изработени от сръбски монахини.



След като бе осветена, църковното изпълнение под предводителството на 
епископа, извърши лития с иконата около храма.

В края на вечерното богослужение еп. Поликарп се обърна към вярващите с 
празнично слово. В него той говори за живота на Мирликийския чудотворец и 
чудесата, които съпътстват неговите мощи и чието пренасяне честваме на 
този празник, наречен Летни Никулден.

В края на своето слово той поздрави предстоятеля на храма – протойерей 
Методий Корчев, и преподаде на християните благословението на Негово 
Светейшество Софийския митрополит и патриарх Българския Неофит.

С многолетствие завърши вечерното богослужение и с пожелание отново в 
утрешния ден да се съберем за съборна молитва в чест на св. Николай.
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